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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 1 

DO CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, 2 

REALIZADA EM DEZ DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos dez dias do mês de 3 

março do ano de dois mil vinte e dois, às dez horas, via videoconferência na plataforma 4 

Google Meet, reuniu-se, sob a presidência da Coordenadora do Curso de Ciências 5 

Biológicas, Profa. Eldra Carvalho da Silva, com a participação dos seguintes docentes: Prof. 6 

Cauan Ferreira Araújo, Profa. Dávia Marciana Talgatti, Ana Sofia Sousa de Holanda (Profa. 7 

Substituta), Pryscilla Denise Almeida da Silva (Profa. Substituta) e o TAE Leandro Nicolino 8 

de Souza. Ausências Justificadas: Prof. Samuel Campos Gomides em período de férias e 9 

Profa. Priscila Saikoski Miorando (Licença Maternidade).  1. ABERTURA:  A presidente 10 

saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. INFORMES: A Profa. Dávia Talgatti 11 

informou que participou de uma reunião da Reitoria com os diretores dos Campi, onde foram 12 

repassados os novos códigos de vagas disponíveis na instituição, além das vagas 13 

disponíveis de professores aposentados e redistribuídos. Destacou que para o Campus 14 

foram disponibilizadas quatro vagas, sendo uma para o curso de Sistemas de Informação e 15 

três para o curso de Ciências Biológicas (retorno da vaga da Profa. Siany Liberal, 16 

redistribuição do Prof. Gustavo Hallwass e o código de vaga do Prof. Domingos Diniz) e que 17 

precisamos montar os planos de concurso, a princípio para as vagas da Profa. Siany Liberal 18 

e Gustavo Hallwass, haja vista que temos uma docente substituta para a vaga do Prof. 19 

Domingos Diniz. Prosseguindo, a Profa. Dávia Talgatti também informou que os discentes 20 

demandaram um ônibus para transporte até a Universidade, e, que hoje através de uma 21 

entrevista em uma rádio local, o Secretário de Educação foi questionado quanto a isto, e, 22 

sinalizou que poderia reunir com a direção para discutir tal demanda. 3. ORDEM DO DIA. 23 

3.1. Análise e Aprovação dos Planos de Ensino. A profa. Eldra Carvalho fez uma breve 24 

apresentação das metodologias ativas, destacou as dificuldades dos alunos no período 25 

remoto, a importância de repensar as metodologias e as práticas avaliativas. Prosseguindo, 26 

iniciou a apresentação dos planos de ensino recebidos. Os planos das disciplinas 27 

Ecossistemas Amazônicos, Bioquímica e Biologia Celular, Poluição e Toxicologia Ambiental, 28 

Microbiologia e Imunologia Básica, Sociedade, Natureza e Desenvolvimento e 29 

Aprendizagem, Ensino e Meio Ambiente foram aprovados por unanimidade. Os planos de 30 

ensino das disciplinas de Bioestatística e análise de dados e Zoologia dos vertebrados 31 
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amniotas ficaram para ser avaliadas pelo NDE após o retorno dos docentes com os ajustes 32 

solicitados pela coordenação. As demais disciplinas, serão avaliadas a posteriori, após o 33 

envio dos planos pelos docentes responsáveis. Para finalizar o ponto de pauta, o Prof. Cauan 34 

Araújo defendeu que se deve evitar blocar as disciplinas do curso, principalmente quando o 35 

docente responsável é vinculado a Unidade, já que foi aprovado o calendário semestral e 36 

para não haver prejuízo pedagógico aos discentes. 3.2. Recepção dos calouros. A Profa. 37 

Eldra Carvalho contactou os alunos das turmas 2020 (Ciências Biológicas e Sistemas de 38 

Informação) para fazer a recepção dos calouros. O evento seria em dois dias (21 e 22/03), 39 

no primeiro dia seria a recepção através de uma gincana universitária e um momento cultural. 40 

No segundo dia, teria a aula Magna com a presença da Diretora Campus Óbidos, Profa. 41 

Marilene Barros e da diretora do Campus Oriximiná, Profa. Dávia Talgatti, além das 42 

apresentações dos servidores e apresentação do SIGAA pela Secretaria Acadêmica da 43 

Unidade. 4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se às onze horas e 44 

quarenta e três minutos a referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, 45 

assinada pela Presidente a Profa. Eldra Carvalho da Silva, por mim, Leandro Nicolino de 46 

Souza, Secretário, e demais presentes. 47 

 

Oriximiná, 10 de Março de 2022. 
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